

У К Р А Ї Н А
КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

від 17 січня 2017 року

№ 819

Про звіт голови постійної комісії
Кіровоградської міської ради
з питань бюджету, податків, фінансів,
планування та соціально-економічного розвитку

Відповідно до пункту 11 частини першої статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи пункт 2.4 Положення про постійні комісії Кіровоградської міської ради сьомого скликання (зі змінами) та заслухавши звіт голови комісії про роботу постійної комісії Кіровоградської міської ради з питань бюджету, податків, фінансів, планування та соціально-економічного розвитку, Кіровоградська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Звіт голови про роботу постійної комісії Кіровоградської міської ради з питань бюджету, податків, фінансів, планування та соціально-економічного розвитку взяти до відома (додається).

2. Продовжити строк повноважень голови постійної комісії Кіровоградської міської ради з питань бюджету, податків, фінансів, планування та соціально-економічного розвитку Волкову Ігорю Вікторовичу.

Міський голова

А.Райкович

Звіт
про роботу постійної комісії Кіровоградської міської ради
з питань бюджету, податків, фінансів, планування
та соціально-економічного розвитку
за період з 15.12.2015 по 15.12.2016

Постійну комісію утворено відповідно до рішення Кіровоградської міської ради сьомого скликання від 15 грудня 2015 року № 14 «Про утворення постійних комісій Кіровоградської міської ради сьомого скликання».

У своїй діяльності комісія керується Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Кіровоградської міської ради сьомого скликання, Положенням про постійні комісії Кіровоградської міської ради сьомого скликання, рішеннями міської ради, розпорядженнями міського голови та працювала відповідно до перспективного плану роботи міської ради на 2016 рік.

Функції постійної комісії міської ради з питань бюджету, податків, фінансів, планування та соціально-економічного розвитку визначені розділом 4 п. 4.2. Положення про постійні комісії, затвердженого рішенням Кіровоградської міської ради від 15 грудня 2015 року № 15 «Про затвердження Положення про постійні комісії Кіровоградської міської ради сьомого скликання».

До функцій комісії належить:

- забезпечення попереднього розгляду проекту міського бюджету, звіту про виконання бюджету та підготовку відповідних висновків;
- погодження проекту програми економічного та соціального розвитку міста;
- погодження розподілу переданих з державного бюджету коштів;
- виявлення додаткових надходжень до бюджету, збільшення доходної частини бюджету, економне витрачання бюджетних коштів;
- участь у проведенні експертизи галузевих програм;
- підготовку інших питань бюджету, фінансів, які вносяться на розгляд ради;
- розгляд пропозицій щодо залучення коштів з ЄС та інших країн для розвитку громади міста;
- розгляд проектів рішень, що стосуються повноважень даної комісії, та підготовку пропозицій до них;
- здійснення контролю за виконанням рішень ради.

Основна форма роботи комісії - її засідання, які скликались протягом звітного періоду в порядку, передбаченому п.5.2 Положення про постійні комісії Кіровоградської міської ради сьомого скликання. Протягом

звітнього періоду було проведено 14 засідань постійної комісії міської ради з питань бюджету, податків, фінансів, планування та соціально-економічного розвитку, під час яких було розглянуто 175 питань, з них 30 листів щодо перерозподілу бюджетних призначень.

Під час розгляду планових та позапланових питань рішеннями постійної комісії міської ради було надано виконавчим органам Кіровоградської міської ради 82 рекомендації та доповнення до проектів рішень.

Відповідно до пункту 5.16. Положення про постійні комісії Кіровоградської міської ради сьомого скликання, питання, які належать до відання кількох постійних комісій, можуть за ініціативою комісій, а також за дорученням ради, міського голови, секретаря міської ради розглядатися постійними комісіями спільно. Таким чином постійна комісія з питань бюджету, податків, фінансів, планування та соціально-економічного розвитку ініціювала розгляд питання «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» на спільному засіданні з комісією з питань діяльності ради, депутатської етики, Регламенту міської ради, відзначення нагородами, забезпечення законності, релігії, засобів масової інформації, регуляторної політики, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічної діяльності.

Ефективність роботи постійної комісії залежить від відвідування членами комісії її засідань. У звітньому періоді середній показник відвідування засідань постійних комісій з питань бюджету, податків, фінансів, планування та соціально-економічного розвитку становить 85,7% від загального складу.

Основні завдання постійної комісії – забезпечення контролю виконання міського бюджету, шляхом щоквартального заслуховування звітів про хід і результати його виконання та програм, затверджених рішеннями Кіровоградської міської ради.

Голова комісії з питань бюджету,
податків, фінансів, планування та
соціально-економічного розвитку



I.Волков

16.12.2016г.